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Windows Me: 

Make sure you have 
the following:

Desktop PCI CardInstallation 
Software CD

System Requirements

PC-compatible computer with one available PCI slot running 
Windows® 98SE, Me, 2000, XP, or 2003

Quick Setup

Connecting the Hardware

1.  Connect

1.1   Turn off the power to the computer and 
disconnect the power cord.

1.2  Remove the screws behind your computer 
case that secure the computer cover and 
remove the cover.

1.3  Touch any metal part of the case to 
discharge static electricity, to avoid damage 
to your product or the computer.

NOTE:
A standard Belkin network cable cannot be used 
to directly connect two computers. A specially 
wired cable called a crossover cable is needed 
to allow you to connect two computers without 
the use of a network hub or switch. Belkin 
crossover cables are yellow (Belkin part number 
A3X126-XX-YLW-M).

1.4  Locate an empty PCI expansion slot 
(usually white in color). Confirm that the 
Card will fit into the slot you have chosen. 

1.5  Remove the metal PCI bracket from the 
back of the computer that corresponds 
to the PCI slot you selected. If there is 
a screw, place it in a safe place, as you 
will be using it to attach the Card to the 
computer later.

1.6   Push the Card firmly into the PCI slot that 
you have chosen.

1.7  Now secure the Card with the screw that 
you previously placed in a safe place.

1.8  Replace the computer’s cover. Now that 
the Card is installed, you can reconnect the 
power cord and turn the computer back on.

1.9  Connect one end of your CAT5 cable into 
the rear of the Card.

1.10  Connect the other end of the CAT5 cable 
into an available Fast Ethernet port on your 
router, switch, or any other networking 
device.

2.  Install

Installing the Desktop PCI Card Drivers

2.1  You may need your Windows 98SE CD-ROM 
to complete the installation of the Card. If you 
do not have your Windows 98SE CD-ROM, and 
the installation wizard asks you for the Windows 
98SE CD-ROM, you will need to locate it. Belkin 
cannot provide the Windows 98SE files you 
need to complete the installation.

2.2  Install the Card in your computer as described 
in the section “Connecting the Hardware”.

2.3  Turn on the power to the computer. After 
Windows starts up, it will automatically detect 
that a new device has been installed. The 
following screen will appear. Insert the Card’s 
CD into the CD-ROM drive. Click “Next”.

NOTE:
If you need to install drivers for DOS, NDIS, 
Windows 95, or Windows NT®, please refer to 
the text (.txt) files located in the driver-specific 
directory of the CD.

Windows 98SE: 

2.4  When asked, “What do you want Windows 
to do?”, select “Search for the best driver 
for your device. (Recommended)” and click 
“Next”.

2.5  In the following window, place a check 
mark next to “CD-ROM drive”. Click 
“Next”.

2.6  Windows will find the appropriate drivers 
and the following screen will appear. Click 
“Next”.

2.7  Windows may ask you to insert your 
Windows 98SE CD-ROM. If so, insert your 
Windows 98SE CD-ROM and click “OK”. 
If asked to specify where the CD-ROM is, 
type “D:\Win98SE” where “D:\” is the drive 
letter of your CD-ROM drive. Click “OK”.

2.8  When the following screen appears, click 
“Finish”.

2.9  Windows will ask you to restart the 
computer. Click “Yes” to restart your 
computer. When your computer restarts, 
the Card will be ready to use.

2.1  Install the Card in your computer as described 
in the section “Connecting the Hardware”.

2.2  Turn on the power to the computer. After 
Windows starts up, it will automatically detect 
that a new device has been installed. The 
following screen will appear. Insert the Card’s 
CD into the CD-ROM drive. Click “Next”.

2.3  Windows will automatically find the drivers and 
install them. Click “Finish”.

2.4  Windows will ask you to restart the computer. 
Click “Yes” to restart your computer. When your 
computer restarts, the Card will be ready to use.
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Windows Me : 

Assurez-vous de 
disposer du matériel 
suivant :

Carte PCI pour 
ordinateur de 

bureau

Logiciel 
d’installation 
sur CD-ROM

Confi guration requise

PC avec un emplacement PCI libre, sous Windows® 98SE, Me, 
2000, XP ou 2003

Installation rapide

Branchement du matériel

1.  Connectez

1.1   Éteignez l’ordinateur et débranchez le câble 
d’alimentation de la prise secteur.

1.2  Retirez les vis de fixation du capot à l’arrière 
de l’ordinateur, puis retirez le capot.

1.3  Touchez une partie métallique du boîtier 
afin de vous décharger de toute électricité 
statique qui risquerait d’endommager le 
produit ou l’ordinateur.

REMARQUE :
Un câble réseau standard Belkin ne peut pas 
être utilisé pour la connexion directe de deux 
ordinateurs. Un câble spécial appelé câble 
inverseur est nécessaire pour connecter deux 
ordinateurs sans utiliser de hub ou switch réseau. 
Les câbles inverseurs Belkin sont de couleur jaune 
(référence Belkin A3X126-XX-YLW-M).

1.4   Recherchez un emplacement d’extension 
PCI vide (généralement de couleur 
blanche). Assurez-vous que la carte est 
adaptée à l’emplacement choisi. 

1.5  Retirez l’obturateur métallique du port 
à l’arrière de l’ordinateur correspondant 
à l’emplacement PCI sélectionné. Si cet 
obturateur est muni d’une vis, placez-la 
dans un endroit sûr, car vous l’utiliserez 
plus tard pour fixer la carte.

1.6   Poussez fermement la carte PCI dans son 
emplacement.

1.7  Fixez maintenant la carte au moyen de la 
vis que vous aviez mise de côté.

1.8  Remettez le capot de l’ordinateur en place. 
Maintenant que la carte est en place, 
vous pouvez rebrancher tous les câbles et 
allumer votre ordinateur.

1.9  Branchez une extrémité de votre câble 
CAT5 à l’arrière de la Carte.

1.10  Branchez l’autre extrémité du câble CAT5 à 
un port Fast Ethernet disponible sur votre 
routeur, switch ou tout autre dispositif 
réseau.

2.  Installez

Installation des pilotes de la carte PCI pour 
ordinateur de bureau

2.1  Il se peut que vous ayez besoin du CD-ROM 
d’installation de Windows 98SE pour pouvoir 
terminer l’installation de la Carte. Si vous ne 
l’avez pas et que l’assistant d’installation vous 
le demande, vous devrez le retrouver. La société 
Belkin ne peut, en aucun cas, vous fournir 
les fichiers pour Windows 95 dont vous avez 
besoin pour compléter l’installation.

2.2  Installez la Carte sur votre ordinateur tel que 
décrit à la section « Branchement du matériel ».

2.3   Allumez votre ordinateur. Après le démarrage 
de Windows, le système détectera 
automatiquement qu’un nouveau dispositif a été 
installé. L’écran suivant apparaît. Insérez le CD 
de la Carte dans le lecteur de CD-ROM. Cliquez 
sur « Next [Suivant] ».

REMARQUE :
Si vous devez installer des pilotes pour DOS, 
NDIS, Windows 95 ou Windows NT®, reportez-
vous aux fichiers texte (.txt) qui se trouvent de 
le répertoire du CD correspondant à un pilote 
spécifique.

Windows 98SE : 

2.4  Lorsque le message « What do you want 
Windows to do? [Que voulez-vous faire ?] » 
apparaît, sélectionnez « Search for the 
best driver for your device [Rechercher le 
meilleur pilote pour votre périphérique] » et 
cliquez sur « Next [Suivant] ».

2.5  À la fenêtre suivante, cochez la case « CD-
ROM drive [Lecteur CD-ROM] ». Cliquez 
sur « Next [Suivant] ».

2.6  Windows trouve les pilotes appropriés. 
L’écran suivant apparaît. Cliquez sur « Next 
[Suivant] ».

2.7  Windows peut vous demander d’insérer 
le CD-ROM de Windows 98SE. Si tel est 
le cas, insérez-le, puis cliquez sur « OK ». 
S’il est nécessaire d’indiquer où se trouve 
le CD-ROM, entrez « D:\Win98SE » (où D:\ 
correspond à la lettre du lecteur de CD-
ROM). Cliquez sur « OK ».

2.8  Lorsque l’écran suivant apparaît, cliquez 
sur « Finish [Terminer] ».

2.9  Windows vous demandera alors de 
redémarrer votre ordinateur. Cliquez sur 
« Yes [Oui] » pour le redémarrer. Après le 
redémarrage de l’ordinateur, la Carte est 
prête à être utilisée.

2.1  Installez la Carte sur votre ordinateur tel que 
décrit à la section « Branchement du matériel ».

2.2  Allumez votre ordinateur. Après le démarrage 
de Windows, le système détectera 
automatiquement qu’un nouveau dispositif a été 
installé. L’écran suivant apparaît. Insérez le CD 
de la Carte dans le lecteur de CD-ROM. Cliquez 
sur « Next [Suivant] ».

2.3  Windows trouve automatiquement les pilotes et 
installe ceux-ci. Cliquez sur « Finish [Terminer] ».

2.4  Windows vous demandera alors de redémarrer 
votre ordinateur. Cliquez sur « Yes [Oui] » 
pour le redémarrer. Après le  redémarrage de 
l’ordinateur, la Carte est prête à être utilisée.
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Windows Me: 

Sie benötigen 
Folgendes:

Desktop-PCI-KarteInstallations-CD

Systemanforderungen

PC-kompatibler Computer mit einem freien USB-Anschluss und 
installiertem Windows® 98SE, Me, 2000, XP oder 2003

Schnellkonfi gurierung

Anschließen der Hardware

1.  Anschließen

1.1   Schalten Sie den Computer ab und ziehen 
Sie den Netzstecker aus der Steckdose.

1.2  Lösen Sie die Schrauben an der 
Computerabdeckung und nehmen Sie die 
Abdeckung ab.

1.3  Berühren Sie ein beliebiges Metallteil des 
Gehäuses. Dadurch verhindern Sie statische 
Entladungen, die Ihr Produkt oder Ihren 
Computer beschädigen könnten.

HINWEIS:
Standard-Netzwerkkabel von Belkin eignen sich nicht 
zur Direktverbindung von zwei Computern. Zur 
Direktverbindung ohne zwischengeschalteten Hub 
oder Verteiler benötigen Sie ein Kabel mit spezieller 
Verdrahtung (gekreuztes Kabel). Kreuzkabel von 
Belkin erkennen Sie am gelben Kabelmantel (Belkin-
Artikelnummer A3X126-XX-YLW-M).

1.4   Suchen Sie einen freien PCI-
Erweiterungssteckplatz (meistens weiß). 
Überprüfen Sie, ob die Netzwerkkarte in 
den gewählten Steckplatz passt. 

1.5  Nehmen Sie die Schnittstellenabdeckung des 
gewählten PCI-Steckplatzes von der Rückseite 
des Computers ab. War die Abdeckung mit 
einer Schraube befestigt, heben Sie diese gut 
auf. Sie benötigen sie später zur Befestigung 
der Netzwerkkarte am Computergehäuse.

1.6   Drücken Sie die Karte fest in den 
ausgewählten PCI-Steckplatz.

1.7  Befestigen Sie jetzt die Karte mit der 
aufbewahrten Schraube.

1.8  Befestigen Sie die Computerabdeckung. 
Die Karte ist jetzt installiert. Sie können 
das Netzkabel wieder anschließen und den 
Computer einschalten. 

1.9  Stecken Sie ein Ende des CAT5-Kabels in 
die entsprechende Buchse an der Karte.

1.10  Schließen Sie das andere Ende des 
Kabels an einen freien Fast Ethernet-Port 
an Ihrem Router, Switch oder anderem 
Netzwerkgerät an.

2.  Installieren

Installieren der PCI-Kartentreiber

2.1  Eventuell benötigen Sie Ihre Windows 98SE-
CD-ROM, um die Installation des Adapters 
durchzuführen. Wenn Sie vom Installations-
Assistenten zum Einlegen der Windows 98SE 
CD-ROM aufgefordert werden, wird die CD-
ROM unbedingt benötigt. Belkin kann die 
Windows 98SE-Dateien, die zur Installation 
erforderlich sind, nicht bereitstellen.

2.2  Installieren Sie die Karte im Computer,  wie 
im Abschnitt „Anschließen der Hardware” 
beschrieben ist.

2.3   Schalten Sie den Computer ein. Nach dem 
Systemstart erkennt Windows automatisch, 
dass ein neues Gerät installiert wurde. 
Daraufhin erscheint das folgende Fenster. 
Legen Sie die CD zur Karte in das CD-ROM-
Laufwerk ein. Klicken Sie auf „Next” (Weiter).

HINWEIS:
Wenn Sie Treiber für DOS, NDIS, Windows 95 
oder Windows NT® installieren müssen, beachten 
Sie bitte die Hinweise in den .TXT-Dateien im 
entsprechenden Verzeichnis auf der CD-ROM.

Windows 98SE: 

2.4  Wenn die Frage „Wie möchten Sie 
vorgehen?” erscheint, wählen Sie die 
Option „Nach dem besten Treiber für das 
Gerät suchen (empfohlen)”. und klicken Sie 
dann auf „Next” (Weiter).

2.5  Markieren Sie im folgenden Fenster „CD-
ROM drive” (CD-ROM-Laufwerk). Klicken 
Sie auf „Next” (Weiter).

2.6  Windows sucht die benötigten Treiber. Das 
folgende Fenster wird angezeigt. Klicken 
Sie auf „Next” (Weiter).

2.7  Windows fordert Sie möglicherweise auf, 
die Windows 98SE CD-ROM einzulegen. 
Legen Sie in diesem Fall Ihre Windows 
98SE CD-ROM ein und klicken Sie auf 
„OK”. Wenn Sie zur Eingabe des Pfads für 
die CD-ROM aufgefordert werden, geben 
Sie „D:\Win98SE” ein (Ersetzen Sie „D:” 
ggf. durch den Kennbuchstaben Ihres 
CD-ROM-Laufwerks). Klicken Sie auf „OK”.

2.8  Wenn folgender Bildschirm angezeigt wird, 
klicken Sie auf „Finish” (Beenden)

2.9  Windows fordert Sie auf, den Computer 
neu zu starten.  Klicken Sie auf „Ja”, um 
den Computer neu zu starten. Nach dem 
Neustart ist die Karte einsatzbereit.

2.1  Installieren Sie die Karte im Computer, wie 
im Abschnitt „Anschließen der Hardware” 
beschrieben ist.

2.2  Schalten Sie den Computer ein. Nach dem 
Systemstart erkennt Windows automatisch, 
dass ein neues Gerät installiert wurde. Daraufhin 
erscheint das folgende Fenster. Legen Sie die 
CD zur Karte in das CD-ROM-Laufwerk ein. 
Klicken Sie auf „Next” (Weiter).

2.3  Windows installiert die Treiber automatisch. 
Klicken Sie auf „Fertigstellen”.

2.4  Windows fordert Sie auf, den Computer neu zu 
starten.  Klicken Sie auf „Ja”, um den Computer 
neu zu starten. Nach dem Neustart ist die Karte 
einsatzbereit.
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Windows Me: 

Controleer of u 
over het volgende 
beschikt:

PCI-kaart voor 
desktop-pc’s

Installatie-cd

Systeemvereisten

PC-compatible computer met een vrije PCI-sleuf die draait onder 
Windows® 98SE, Me, 2000, XP of 2003

Snelle installatie

Hardware aansluiten

1.  Aansluiting

1.1   Zet de computer uit en ontkoppel de 
voedingskabel.

1.2  Draai de schroeven los waarmee de 
metalen afdekplaat aan de achterzijde van 
uw computerkast vastzit en verwijder de 
afdekplaat.

1.3  Raak altijd eerst het metalen frame van de 
kast aan om beschadiging van het product 
of uw computer te voorkomen. Zo wordt 
namelijk eventuele statische elektriciteit die 
uw kaart of uw computer kan beschadigen, 
afgevoerd.

OPMERKING:
Een standaard netwerkkabel van Belkin is niet geschikt 
als rechtstreekse verbinding tussen twee computers. 
U hebt een speciaal bedrade kabel, namelijk een 
crossover-kabel nodig voor het onderling verbinden 
van twee computers zonder gebruikmaking van een 
netwerkhub of -switch. Crossover-kabels van Belkin 
zijn geel gekleurd (artikelnummer A3X126-XX-YLW-M).

1.4   Zoek een vrije PCI-uitbreidingssleuf op 
(doorgaans wit van kleur). Controleer eerst 
of de kaart past in de door u gekozen sleuf. 

1.5  Verwijder aan de achterkant van de computer 
de metalen PCI-beugel van de door u 
gekozen PCI-sleuf. Bewaar los gedraaide 
schroeven op een veilige plaats. U hebt ze 
later weer nodig om de kaart vast te zetten.

1.6  Druk de kaart stevig aan in de door u 
gekozen PCI-sleuf.

1.7  Zet de kaart nu vast met de schroef die u 
hebt bewaard.

1.8  Plaats de afdekplaat terug. Nu de kaart is 
geïnstalleerd, kunt u de voedingskabel weer 
aansluiten en de computer inschakelen.

1.9  Sluit het ene uiteinde van uw CAT5-kabel 
aan op de achterzijde van de kaart.

1.10  Sluit vervolgens het andere uiteinde van de 
CAT5-kabel aan op een vrije Fast Ethernet-
poort op uw router, switch of een ander 
netwerkapparaat.

2.  Installatie

Stuurprogramma’s voor de PCI-kaart voor 
desktop-pc’s installeren

2.1  In sommige gevallen heeft u uw Windows 98SE 
cd-rom nodig bij het installeren van de kaart. 
Als u de cd-rom van Windows 98SE niet bij de 
hand hebt wanneer de installatiewizard erom 
vraagt, dient u deze cd-rom op te zoeken. 
Belkin kan de Windows 98SE-bestanden die u 
voor het voltooien van de installatie nodig hebt 
helaas niet leveren. 

2.2  Installeer de kaart in uw computer zoals 
beschreven onder “Hardware aansluiten”.

2.3  Schakel de stroom naar de computer in. 
Windows stelt automatisch vast dat er een nieuw 
apparaat is geïnstalleerd. Het volgende scherm 
verschijnt. Plaats de installatie-cd van de kaart in 
uw cd-romstation. Klik op “Next” (Volgende).

OPMERKING:
Als u stuurprogramma’s voor DOS, NDIS, Windows 95 
of Windows NT® moet installeren, zie dan de 
tekstbestanden (.txt) in de stuurprogrammadirectory 
van de cd.

Windows 98SE: 

2.4  Als u gevraagd wordt “What do you want 
Windows to do?” (Wat moet Windows voor 
u doen?), selecteert u “Search for the best 
driver for your device (Recommended)” 
(Zoeken naar het beste stuurprogramma 
voor uw apparaat (Aanbevolen)) en klikt u 
vervolgens op “Next” (Volgende).

2.5  Vink in het volgende venster de optie “CD-
ROM drive” (Cd-romstation) aan. Klik op 
“Next” (Volgende).

2.6  Windows zoekt de benodigde stuurprogramma’s 
op waarna het volgende scherm verschijnt. Klik 
op “Next” (Volgende).

2.7  Het is mogelijk dat Windows u verzoekt de 
installatie-cd van Windows 98SE in het cd-
romstation te plaatsen. Plaats in dat geval de 
cd-rom van Windows 98SE in het cd-romstation 
en klik op “OK”. Als u verzocht wordt aan te 
geven waar de cd-rom zich bevindt, typt u “D:\
Win98SE” (zonder aanhalingstekens) in, waarin 
“D:\” de stationsletter van uw cd-romstation is. 
Klik op “OK”.

2.8  Als het volgende scherm verschijnt, klikt u 
op “Finish” (Beëindigen).

2.9  Windows zal u verzoeken de computer 
opnieuw te starten. Klik op “Yes” (Ja) om 
uw computer opnieuw te starten. Wanneer 
uw computer opnieuw is gestart, is de 
kaart klaar voor gebruik.

2.1  Installeer de kaart in uw computer zoals 
beschreven onder “Hardware aansluiten”.

2.2  Zet de computer aan. Windows stelt 
automatisch vast dat er een nieuw apparaat is 
geïnstalleerd. Het volgende scherm verschijnt. 
Plaats de installatie-cd van de kaart in uw cd-
romstation. Klik op “Next” (Volgende).

2.3  Windows zal automatisch de benodigde 
stuurprogramma’s vinden en deze installeren. 
Klik op “Finish” (Beëindigen).

2.4  Windows zal u verzoeken de computer opnieuw 
te starten. Klik op “Yes” (Ja) om uw computer 
opnieuw te starten. Wanneer uw  computer 
opnieuw is gestart, is de kaart klaar voor gebruik.
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2.1  Install the Card in your computer as described 
in the section “Connecting the Hardware”.

2.2  Turn on the power to the computer. After 
Windows starts up, it will automatically detect 
that a new device has been installed. The 
following screen will appear. Insert the Card’s 
CD into the CD-ROM drive. Click “Next”. 
Windows will automatically install the drivers.

Install 9 Technical Support 10

Windows XP: Windows 2003: Windows 2000: 

Belkin Gigabit USB 2.0 Network 
Adapter

Belkin F5D5000 Desktop PCI Card

2.1  Install the Card in your computer as described 
in the section “Connecting the Hardware”.

2.2  Turn on the power to the computer. Windows 
will automatically detect that a new device has 
been installed and will display the following 
window in the bottom right corner of the screen.

 2.3  Insert the Card’s CD into the CD-ROM drive. 
Click “Next”. Windows will install the drivers 
for the Card.

Belkin F5D5000 Desktop PCI Card

Belkin F5D5000 Desktop PCI Card

2.1  Install the Card in your computer as described 
in the section “Connecting the Hardware”.

2.2  Turn on the power to the computer. After 
Windows starts up, it will automatically detect 
that a new device has been installed. The 
following screen will appear. Insert the Card’s 
CD into the CD-ROM drive. Click “Next”. 
Windows will automatically install the drivers.

Belkin F5D5000 Desktop PCI Card

Belkin F5D5000 Desktop PCI Card

Belkin F5D5000 Desktop PCI Card

Need help? For further information regarding the installation of 
this product, visit: www.belkin.com/networking or call our free 
technical support line. Technical support contact information can 
be found on the back page of this Quick Installation Guide.
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Quick Installation 
Guide© 2006 Belkin Corporation. All rights reserved. All trade names are registered trademarks of 

respective manufacturers listed.
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Start Here 

Desktop PCI CardDesktop PCI Card

Belkin Ltd.
Express Business Park
Shipton Way, Rushden 
NN10 6GL, United Kingdom
+44 (0) 1933 35 2000
+44 (0) 1933 31 2000 fax 

Belkin B.V.
Boeing Avenue 333
1119 PH Schiphol-Rijk The Netherlands
+31 (0) 20 654 73 00
+31 (0) 20 654 73 49 fax 

Belkin GmbH
Hanebergstrasse 2
80637 Munich, Germany
+49 (0) 89 14 34 05 0 
+49 (0) 89 14 34 05 100 fax

Belkin SAS
130 rue de Silly
92100 Boulogne-Billancourt France
+33 (0) 1 41 03 14 40
+33 (0) 1 41 31 01 72 fax

Belkin Iberia
Avda. Cerro del Aguila 3
28700 San Sebastián de los Reyes, Spain
+34 (0) 9 16 25 80 00
+34 (0) 9 02 02 00 34 fax

Belkin Nordic
Knarrarnäsgatan 7
164 40 Kista, Sweden
+46 (0) 8 52 29 18 70
+46 (0) 8 52 29 18 74 fax

2.3  When the window above disappears, the Card 
is installed and ready to use.

2.3  When the window above disappears, the Card 
is installed and ready to use. 2.4  Windows will tell you when the Card is ready to use.

Installez 7 Installez 8

2.1  Installez la Carte sur votre ordinateur tel que 
décrit à la section « Branchement du matériel ».

2.2  Allumez votre ordinateur. Après le démarrage 
de Windows, le système détectera 
automatiquement qu’un nouveau dispositif a été 
installé. L’écran suivant apparaît. Insérez le CD 
de la Carte dans le lecteur de CD-ROM. Cliquez 
sur « Next [Suivant] ». Windows installera 
automatiquement les pilotes.

Installez 9 Assistance technique 10

Windows XP : Windows 2003 : Windows 2000 : 

Adaptateur réseau Gigabit USB 
2.0 Belkin

Carte PCI pour ordinateur de 
bureau Belkin F5D5000 

2.1  Installez la Carte sur votre ordinateur tel que 
décrit à la section « Branchement du matériel ».

2.2  Allumez votre ordinateur. Windows détectera 
automatiquement que un nouveau dispositif a 
été installé et affichera alors la fenêtre suivante 
dans le coin en bas à droite de la fenêtre.

 2.3  Insérez le CD de l’adaptateur dans le lecteur 
de CD-ROM. Cliquez sur « Next [Suivant] ». À 
ce point, Windows installera les pilotes pour la 
carte.

Carte PCI pour ordinateur de 
bureau Belkin F5D5000 

Carte PCI pour ordinateur de 
bureau Belkin F5D5000 

2.1  Installez la Carte sur votre ordinateur tel que 
décrit à la section « Branchement du matériel ».

2.2  Allumez votre ordinateur. Après le démarrage 
de Windows, le système détectera 
automatiquement qu’un nouveau dispositif a été 
installé. L’écran suivant apparaît. Insérez le CD 
de la Carte dans le lecteur de CD-ROM. Cliquez 
sur « Next [Suivant] ». Windows installera 
automatiquement les pilotes.

Carte PCI pour ordinateur de bureau Belkin F5D5000

Carte PCI pour ordinateur de 
bureau Belkin F5D5000 

Carte PCI pour ordinateur de 
bureau Belkin F5D5000 

Besoin d’aide ? Pour de plus amples informations concernant 
l’installation de ce produit, visitez : www.belkin.com/networking 
ou appelez notre service gratuit d’assistance technique. Vous 
trouverez les numéros de téléphones au dos de ce Guide 
d’Installation Rapide.

F5D5000

Guide d’installation 
rapide© 2006 Belkin Corporation. Tous droits réservés. Toutes les raisons commerciales sont des 

marques déposées de leurs fabricants respectifs.
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Commencez ici 

Carte PCI pour 
ordinateur de bureau

Carte PCI pour 
ordinateur de bureau

Belkin Ltd.
Express Business Park
Shipton Way, Rushden
NN10 6GL, Royaume-Uni
+44 (0) 1933 35 2000
+44 (0) 1933 31 2000 Fax

Belkin B.V.
Boeing Avenue 333
1119 PH Schiphol-Rijk, Pays-Bas
+31 (0) 20 654 73 00
+31 (0) 20 654 73 49 Fax

Belkin GmbH
Hanebergstraße 2
80637 Munich, Allemagne
+49 (0) 89 14 34 05 0 
+49 (0) 89 14 34 05 100 Fax

Belkin SAS
130 rue de Silly
92100 Boulogne-Billancourt, France
+33 (0) 1 41 03 14 40
+33 (0) 1 41 31 01 72 Fax

Belkin Iberia
Avda Cerro del Aguila 3
28700 San Sebastián de los Reyes, Espagne
+34 (0) 9 16 25 80 00
+34 (0) 9 02 02 00 34 fax

Belkin Nordic
Knarrarnäsgatan 7
164 40 Kista, Suède
+46 (0) 8 52 29 18 70
+46 (0) 8 52 29 18 74 Fax

2.3  Quand la fenêtre se referme, la Carte est bien 
installée et prête à être utilisée.

2.3  Quand la fenêtre se referme, la Carte est bien 
installée et prête à être utilisée. 2.4  Windows vous indiquera lorsque la Carte est prête à 

être utilisée.

Installieren 7 Installieren 8

2.1  Installieren Sie die Karte im Computer, wie 
im Abschnitt „Anschließen der Hardware” 
beschrieben ist.

2.2  Schalten Sie den Computer ein. Nach dem 
Systemstart erkennt Windows automatisch, 
dass ein neues Gerät installiert wurde. Daraufhin 
erscheint das folgende Fenster. Legen Sie 
die CD zur Karte in das CD-ROM-Laufwerk 
ein. Klicken Sie auf „Next” (Weiter). Windows 
installiert die Treiber automatisch.

Installieren 9 Technischer Support 10

Windows XP: Windows 2003: Windows 2000: 

Belkin Gigabit USB 2.0 
Netzwerk-Adapter

Belkin F5D5000 Desktop-PCI-Karte

2.1  Installieren Sie die Karte im Computer, wie 
im Abschnitt „Anschließen der Hardware” 
beschrieben ist.

2.2  Schalten Sie den Computer ein. Windows 
erkennt automatisch, dass ein neues Gerät 
installiert worden ist und öffnet unten rechts auf 
dem Bildschirm das folgende Fenster.

 2.3  Legen Sie die CD in das CD-ROM-Laufwerk 
Ihres Computers ein. Klicken Sie auf 
„Next” (Weiter). Windows installiert jetzt die 
Kartentreiber.

Belkin F5D5000 Desktop-PCI-Karte

Belkin F5D5000 Desktop-PCI-Karte

2.1  Installieren Sie die Karte im Computer, wie 
im Abschnitt „Anschließen der Hardware” 
beschrieben ist.

2.2  Schalten Sie den Computer ein. Nach dem 
Systemstart erkennt Windows automatisch, 
dass ein neues Gerät installiert wurde. Daraufhin 
erscheint das folgende Fenster. Legen Sie 
die CD zur Karte in das CD-ROM-Laufwerk 
ein. Klicken Sie auf „Next” (Weiter). Windows 
installiert die Treiber automatisch.

Belkin F5D5000 Gigabit Desktop-PCI-Karte

Belkin F5D5000 Desktop-PCI-Karte

Belkin F5D5000 Desktop-PCI-Karte

Brauchen Sie Hilfe? Weitere Informationen über die Installation 
dieses Produkte finden Sie unter: www.belkin.com/networking 
oder Sie wenden Sich kostenlos telefonisch an unseren 
Technischen Support. Telefonnummern des Technischen Supports 
finden Sie auf der Rückseite dieser Installationsanleitung.

F5D5000

Installationsanleitung
© 2006 Belkin Corporation. Alle Rechte vorbehalten. Alle Produktnamen sind eingetragene 
Marken der angegebenen Hersteller.
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Erste Schritte

Desktop PCI-KarteDesktop PCI-Karte

Belkin Ltd.
Express Business Park
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+44 (0) 1933 35 2000
+44 (0) 1933 31 2000 Fax

Belkin B.V.
Boeing Avenue 333
1119 PH Schiphol-Rijk  Niederlande
+31 (0) 20 654 73 00
+31 (0) 20 654 73 49 Fax

Belkin GmbH
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+49 (0) 89 14 34 05 0 
+49 (0) 89 14 34 05 100 Fax

Belkin SAS
130 rue de Silly
92100 Boulogne-Billancourt, Frankreich
+33 (0) 1 41 03 14 40
+33 (0) 1 41 31 01 72 Fax
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Avda. Cerro del Aguila 3
28700 San Sebastián de los Reyes, Spanien
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+34 (0) 9 02 02 00 34 Fax

Belkin Nordic
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2.3  Wenn das oben gezeigte Fenster geschlossen 
wird, ist die Karte installiert und einsatzbereit.

2.3  Wenn das oben gezeigte Fenster geschlossen 
wird, ist die Karte installiert und einsatzbereit. 2.4  Wenn die Karte betriebsbereit ist, erscheint eine 

entsprechende Windows-Meldung.

Installatie 7 Installatie 8

2.1  Installeer de kaart in uw computer zoals 
beschreven onder “Hardware aansluiten”.

2.2  Zet de computer aan. Windows stelt 
automatisch vast dat er een nieuw apparaat is 
geïnstalleerd. Het volgende scherm verschijnt. 
Plaats de installatie-cd van de kaart in uw 
cd-romstation. Klik op “Next” (Volgende). De 
stuurprogramma’s worden automatisch door 
Windows geïnstalleerd.

Installatie 9 Technische ondersteuning 10

Windows XP: Windows 2003: Windows 2000: 

Gigabit USB 2.0-netwerkadapter 
van Belkin

Belkin F5D5000 PCI-kaart voor 
desktop-pc’s

2.1  Installeer de kaart in uw computer zoals 
beschreven onder “Hardware aansluiten”.

2.2  Zet de computer aan. Windows stelt 
automatisch vast dat er een nieuw apparaat 
is geïnstalleerd en toont rechts onderin het 
scherm het volgende venster.

2.3  Plaats de installatie-cd van de kaart in uw 
cd-romstation. Klik op “Next” (Volgende). De 
stuurprogramma’s voor de kaart worden door 
Windows geïnstalleerd.

Belkin F5D5000 PCI-kaart voor 
desktop-pc’s

Belkin F5D5000 PCI-kaart voor 
desktop-pc’s

2.1  Installeer de kaart in uw computer zoals 
beschreven onder “Hardware aansluiten”.

2.2  Zet de computer aan. Windows stelt 
automatisch vast dat er een nieuw apparaat is 
geïnstalleerd. Het volgende scherm verschijnt. 
Plaats de installatie-cd van de kaart in uw 
cd-romstation. Klik op “Next” (Volgende). De 
stuurprogramma’s worden automatisch door 
Windows geïnstalleerd.

Belkin F5D5000 PCI-kaart voor desktop-pc’s

Belkin F5D5000 PCI-kaart voor 
desktop-pc’s

Belkin F5D5000 PCI-kaart voor 
desktop-pc’s

Heeft u hulp nodig? Voor meer informatie over de installatie van 
dit product kunt u terecht op onze website: www.belkin.com/
networking. U kunt ook contact opnemen met onze afdeling 
Technische ondersteuning. De telefoonnummers vindt u op de 
achterzijde van deze beknopte installatiehandleiding.

F5D5000

Beknopte 
installatiehandleiding© 2006 Belkin Corporation. Alle rechten voorbehouden. Alle handelsnamen zijn 

geregistreerde handelsmerken van de betreffende rechthebbenden.

P74543ed

Hier starten 

PCI-kaart voor 
desktop-pc’s

PCI-kaart voor 
desktop-pc’s

Belkin Ltd.
Express Business Park
Shipton Way, Rushden
NN10 6GL, Verenigd Koninkrijk
+44 (0) 1933 35 2000
+44 (0) 1933 31 2000 fax 

Belkin B.V.
Boeing Avenue 333
1119 PH Schiphol-Rijk, Nederland
+31 (0) 20 654 73 00
+31 (0) 20 654 73 49 fax 

Belkin GmbH
Hanebergstraße 2
80637 München, Duitsland
+49 (0) 89 14 34 05 0 
+49 (0) 89 14 34 05 100 fax 

Belkin SAS
130 rue de Silly
92100 Boulogne-Billancourt, Frankrijk
+33 (0) 1 41 03 14 40
+33 (0) 1 41 31 01 72 fax

Belkin Iberia
Avda. Cerro del Aguila 3
28700 San Sebastián de los Reyes, Spanje
+34 (0) 9 16 25 80 00
+34 (0) 9 02 02 00 34 fax

Belkin Nordic
Knarrarnäsgatan 7
164 40 Kista, Zweden
+46 (0) 8 52 29 18 70
+46 (0) 8 52 29 18 74 fax

2.3  Wanneer het afgebeelde venster verdwijnt, is de 
kaart geïnstalleerd en klaar voor gebruik.

2.3  Wanneer het afgebeelde venster verdwijnt, is de 
kaart geïnstalleerd en klaar voor gebruik. 2.4  Windows laat u weten wanneer de kaart klaar is voor 

gebruik.


